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Nadácia Kronenberga przy Citi Handlowy vo Varšave od roku 1996 
pomáha svojmu sponzorovi Citibank banke realizovať jej spoločenskú 
misiu. 

  

Nadácia vykonáva radu svojich vlastných programov a taktiež podporuje 

hodnotné iniciatívy realizované inými firmami, najmä tými, ktoré majú 

miestny rozmer.  



 
 
 
 
 
 

Úlohou nadácie je okrem iného realizovať: 
 
- Poskytovanie podpory združení a nadácií účinne pôsobiacich v oblasti 
vzdelávania a miestneho rozvoja a pôsobiť na reformu ekonomického vzdelania 
s cieľom prispôsobiť ho potrebám trhového hospodárstva. 
 
- Poskytovanie dotácii pre obzvlášť cenné vzdelávacie aktivity v oblasti kultúry, s 
osobitným dôrazom na hudbu a kultúrne dedičstvo. 
 
- Vytváranie moderných vzdelávacích programov. 
 
- Realizácia dobrovoľníckych programov pre zamestnancov Citibank banky. 
Udeľovanie cien pre zaslúžilých jednotlivcov, v oblasti ekonomiky a ochrany 
kultúrneho dedičstva. 
 
- Aktívne pôsobenie v poli  mimovládnych organizácií, medzi inými, European 
Foundation Centre, Forum Darczyńców w Polsce, Forum Odpowiedzialnego 
Biznesu. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

Oblasť finančného vzdelávania: 
 
Program „My Finance“ je najväčším programom finančného vzdelávania 
mladých ľudí v Polsku. Realizácia s Poľskou národnou bankou a Nadáciou pre 
mládež a podnikanie. Cieľom je dosiahnuť, aby mladí ľudia realizovali racionálne 
a prospešné finančné rozhodnutia. 
 
Program „Týždeň šetrenia“ je vzdelávacia mediálna kampaň. Jej cieľom je 
podporovať zvyk šetriť medzi Poliakmi a schopnosť racionálneho riadenia ich 
finančných zdrojov. 
 
Program „Budovanie finančnej nezávislosti žien“ je program, ktorého hlavným 
cieľom je zlepšenie hospodárskej a finančnej situácie žien, voči ktorým bolo 
páchané násilie a na zvýšenie príležitostí pre dievčatá z rodín zo sociálne 
marginalizovaných skupín. 
 
„Buďte podnikateľský“ je program finančného vzdelávania pre žiakov zo 
strednej a vysokej školy. Cieľom projektu je poskytnúť študentom širšie 
vedomosti z podnikania a rozvíjať ich zručnosti a schopnosti v tejto oblasti 
prostredníctvom realizácie konkrétnych projektov 
 



 
 
 
 
 
„Business Startup“ je celonárodný program realizovaný v spolupráci s 
akademickými inkubátormi, zameriava sa predovšetkým na osoby z 
akademického prostredia. Účastníci programu získajú podporu a poradenstvo, 
takže môžu začať realizáciu ich podnikateľských nápadov. 
 
"Podnikanie v rukách žien" je projekt podpory pre ženy, ktorého cieľom je 
komplexným spôsobom pripraviť ženy na spustenie ich vlastných 
podnikateľských aktivít, vykonáva sa v spolupráci s Nadáciou pre ženské 
podnikanie. Cieľom programu je vytvorenie klastra ženských podnikov 
pôsobiacich vo Varšave. 
 
„Microentrepreneur of the year“ - súťaž organizovaná s výraznou podporou 
Centra mikrofinancovania pre strednú a východnú Európu a Koalície pre 
mikrofinancovanie.  
 
„Emerging Market Champions Award“ je súťaž, ktorá si kladie za cieľ 
identifikovať a oceniť poľské firmy, ktoré realizovali expanziu a rozvíjali svoje 
podnikanie na zahraničných trhoch.  



 
 
 

Ochrana kultúrneho dedičstva: 
 

Hlavným projektom v tejto oblasti je udeľovanie ceny prof. Pultuskeho. Týmto 
spôsobom, po dobu 15 rokov si spoločnosť ctí jednotlivcov a inštitúcie za 
zvláštne zásluhy v oblasti ochrany kultúrneho dedičstva. Cena sa udeľuje za 
vynikajúce výsledky za účelom ochrany poľského kultúrneho dedičstva, a to 
najmä pre múzeá za zachovanie poľskej kultúrnej kolekcie suvenírov. Cieľom 
projektu je propagovať a podporovať tých, ktorí prijmú opatrenia na ochranu 
poľského kultúrneho dedičstva, a to ako doma, tak v zahraničí. 
 
Spoločne s Ministerstvom kultúry a Národným pamiatkovým úradom, nadácia 
spúšťa program obnovy umeleckých diel, ktorej cieľom je získať späť stratené 
poklady Poľska počas a po druhej svetovej vojne, ktorý sa začal v júni 2012. 
 



Dobrovoľnícke programy zamestnancov v CITI: 
 
Dobrovoľnícky program zamestnancov v Citi bol zahájený v júni 2005 a od tej 
doby sa vyvinul do najväčšieho programu svojho druhu v Poľsku, ktorý sa 
etabloval ako najlepší vo svojom obore. Nadácia podporuje zamestnancov, aby 
sa podelili o svoje vedomosti, skúsenosti a zručnosti a podporovali rôzne 
sociálne projekty. 
 
Citi dobrovoľnícky program je držiteľom mnohých prestížnych súťaží - vrátane 
Polskiej edycji Europejskich Nagród Wolontariatu Pracowniczego (2011), taktiež 
100 Procent - Nagrody Wolontariatu Pracowniczego (2012). V rokoch 2010-2011 
bola Nadácia Kronenberga oficiálnym tútorom dobrovoľníctva v Poľsku 



 
 
 
 
 
 
 

Dotácie: 
 
Nadácia Kronenberga podporuje činnosti zamerané na verejné blaho v oblasti 
vzdelávania a miestneho rozvoja. V rámci programu dotácií pomáha 
dofinancovať projekty neziskových organizácii v rámci dvoch hlavných 
programových oblastí: 

 
I. VZDELÁVANIE 
Inovácia vo vzdelávaní 
Ekonomické vzdelávanie 
Kultúrne dedičstvo a tradície 
Rozvoj umeleckej tvorivosti detí a mládeže 
II. MIESTNY ROZVOJ 
Zdravotné priority 
Sociálna politika 
Učenie podnikania 
Financie, vo všetkých programových oblastiach činnosti, ako sú napríklad:  
workshopy, školenia, súťaže a olympijské hry 
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